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ROZSUDOK V MENE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Rimavská Sobota v právnej veci starostlivosti o maloleté deti: D. T., L.. XX. XX. XXXX S. K.
T., L.. XX. XX. XXXX, obaja bytom u matky, zastúpení Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Rimavská
Sobota, deti rodičov: matka - D. T., L.. XX. XX. XXXX, J. E. L. O. XX a otec - W.. O. T., L.. XX. XX. XXXX,
J. B.. D. XXXX/XX, O. D.; zast. JUDr. Róbertom Lakatošom, advokátom so sídlom Rimavská Sobota,
Daxnerova 5 o návrhu otca na úpravu styku otca s maloletými deťmi takto

r o z h o d o l :

I.Súd schvaľuje rodičovskú dohodu. Dohoda znie:
Otec je oprávnený stýkať sa s maloletými deťmi:
- každý párny víkend a to v piatok od 15.00 hod. do pondelka do 7.30 hod. s tým, že maloleté deti si otec
prevezme v stanovenom čase v príslušnom školskom zariadení a po ukončení styku ich tam aj odovzdá;
- každý týždeň vždy v stredu od 15.00 hod. do štvrtka do 7.30 hod. s tým, že maloleté deti si otec
prevezme v stanovenom čase v príslušnom školskom zariadení a po ukončení styku ich tam aj odovzdá;
- každý utorok a štvrtok v týždni zabezpečiť účasť maloletých detí na tréningoch juda tak, že maloleté
deti o 15.00 hod. vyzdvihne v školskom zariadení a zabezpečí ich prepravu na tréning do príslušnej
telocvične a po skončení tréningu, najneskôr do 17.00 hod. odovzdá maloleté deti matke v mieste jej
bydliska;
- počas jarných prázdnin každý párny rok od nedele, ktorá predchádza týždňu, v ktorom začínajú jarné
prázdniny od 16.00 hod. do nedele kedy končia jarné prázdniny do 15.30 hod. s tým, že maloleté deti si
otec prevezme od matky prvý deň styku a posledný deň styku jej ich odovzdá v mieste jej bydliska;
- počas veľkonočných sviatkov každý nepárny rok od štvrtka, ktorý predchádza Veľkému piatku od 16.30
hod. do Veľkonočného pondelka do 15.30 hod. s tým, že maloleté deti si prevezme od matky prvý deň
styku a odovzdá jej ich posledný deň styku v mieste jej bydliska.
- počas letných prázdnin v mesiaci júl prvý celý kalendárny týždeň a tretí celý kalendárny týždeň a v
mesiaci august druhý celý kalendárny týždeň a tretí celý kalendárny týždeň s tým, že maloleté deti si
prevezme otec prvý deň styku      o 7.00 hod. a odovzdá matke posledný deň styku o 18.00 hod. v
mieste jej bydliska;
- počas vianočných sviatkov, každý nepárny rok a to od 24. 12. od 9.00 hod. do     25. 12. do 10.00 hod.
s tým, že maloleté deti si prevezme a po ukončení styku odovzdá matke v mieste jej bydliska.
Matka sa zaväzuje maloleté  deti na styk s otcom riadne pripraviť a otec sa zaväzuje matke maloleté
deti po ukončení styku riadne a včas odovzdať.

Otec je oprávnený realizovať telefonický kontakt s maloletými deťmi každý párny týždeň v pondelok a
vo štvrtok v čase od 19.00 hod. do 19.15 hod.. Matka je povinná otcovi oznámiť telefonické číslo, na
ktorom sa bude telefonický kontakt uskutočňovať a zabezpečiť prítomnosť maloletých detí v určenom
čase na predmetnom telefónnom čísle.

Matka sa zaväzuje informovať otca o zdravotnom stave maloletých detí jedenkrát mesačne a to
písomnou formou (sms správou), ako aj informovať o termínoch kultúrnych podujatí organizovaných
školou alebo mimoškolským zariadením a to tri dni vopred pred ich konaním, okrem informácií, ktoré sa
nachádzajú na web stránke školy;



čím sa mení rozsudok tun. súdu sp. zn. 7P/12/2023 zo dňa 20. 02. 2023.

II.Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1.Podľa § 221 písm. a) CSP, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán
(účastníkov konania) alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdávajú odvolania, písomné vyhotovenie rozsudku
nemusí obsahovať odôvodnenie. Tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože po jeho vyhlásení
na pojednávaní sa všetci účastníci konania vzdali práva podať odvolanie.

2.O trovách konania súd rozhodol podľa § 52 Civilného mimosporového poriadku, v zmysle ktorého
žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, ak tento zákon neustanovuje inak.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku odvolanie nie je prípustné, lebo účastníci konania sa po vyhlásení rozsudku vzdali
odvolania voči nemu.


